



如果存在坠落的危险并且由于技术原因或者时间非常短暂而无法保证安全通道，必须考虑使用个人防护用品。此类使用方法任何时候都不能是即兴的，其选择要符合在工作地点执行的相关基本安全措施。

### **使用说明**

**请勿使用 Lanyard，** 如果您没有仔细阅读该使用说明书。

本说明书介绍不同的使用可能性。某些知名的不规范使用可能性被图示并划掉。本说明书不包括所有不规范用法，用法不规法的例子还有很多。Lanyard 只可根据未被划掉的图示来使用。任何指定外的使用方法都是被禁止的，因其可以导致意外或者死亡。在使用过程中出现问题或者不完全了解产品用法的话，请联系 **生产商**。

### **使用方法**

**注意：**使用之前有必要进行专业培训。

Lanyard 产品只能与止坠器（符合 EN 355）和金属登山扣（符合 EN 362）同时使用（钢铁或硬铝安全钩，也可以用 O 型连接锁 --- 所谓的梅隆锁），此外还必须用配合安全带的其它安全用品，以形成简单的搭配系统。

该产品只可由负责的、经过专业培训的，或者在其直接监护下的人员使用。请检查产品是否和您其它装备相配。只可使用符合相关标准和法规的产品。

必须让本产品的使用者了解，在发生意外的情况下，展开救援的可能性。

### **检查**

在使用前必须试验正确的长度以确保最大的安全性。

在使用过程中检查，Lanyard 与其它部件是否正确连接。每次使用前后必须检查绳索和接缝，以及产品较难接触到的部位的状况。显示有任何损坏迹象的产品，必须立刻被淘汰使用。任何对产品结构的调整变化或者在我们生产场地以外的修理都是被禁止的。

### **必须检查**

刮伤，擦伤，由于老化、高温、接触化学材料、腐蚀、变形等原因而造成的损坏。

**接缝：**拉断、割断或者脱线。

**接缝：**识别号码，可读性，位置

### **严重坠落**

在严重坠落之后产品必须被淘汰使用。如果存在疑问请将产品寄回做检查。别忘了，您的生命和安全价值远远超过新的 Lanyard 产品。

### **清洁**

可用清水或者含有柔和洗涤剂的水（最高温度 30 度）冲洗未清洁的 Lanyard 产品，然后放在黑暗、通风良好的地方晾干。

### **消毒**

如果必须进行消毒，只能用适用于聚酰胺和聚酯的制剂。先将制剂溶于清水中（最高温度 30 度），然后将 Lanyard 产品浸入其中一个小时。接下来将产品在清水中冲洗并且在低温、黑暗、通风良好的地方晾干。

### **化学物质**

防止产品接触腐蚀性材料或（酸性）溶剂。这些化学物质对金属和合成纤维非常有危险。



### 运输和储存

Lanyard 产品要储存在干燥、黑暗、通风良好的地方。防止长时间暴露于紫外线辐射。储存并晾干时离热源保持足够的距离。存放时，Lanyard 产品不能受弯曲变形，也不能受压。

### 温度

建议在环境温度范围为  $-40^{\circ}\text{C}$  至  $+80^{\circ}\text{C}$  内使用本 Lanyard 产品。在此温度范围内，产品可保持必要的强度。

### 寿命和检查

纺织品有 **10 + 5 年的使用寿命**（5 年根据使用说明书储存，第一次使用之后 10 年）。

金属产品的寿命受限于产品性能、日常磨损、变形和腐蚀。如果授权人确信，该产品不符合继续安全使用的要求，在其权限内可建议淘汰产品，即使该产品的使用寿命还未到期限。

金属和纺织品 **必须进行每年至少一次的检查**，由生产商进行，或者持简单设计 OOP 三级的授权人（下文仅“授权人”）进行，例如 IRATA 和 SPRAT 三级等等。在紧急情况下（坠落、腐蚀性化学环境、机械损伤或者使用者有疑问等）也要进行此类检查。

### 保修

**生产商** 对于**材料缺点或者产品制造缺陷**提供三年的保修期。

保修承诺不包括产品因日常使用而造成的磨损，由疏忽而造成的损失，对产品进行不专业或不正确的操作，使用不当、私自修理改装或者储存不当。

对产品使用不当、因疏忽原因而造成的事故和损失不包含在保修范围内。

**生产商**不承担与使用本产品有关的任何直接、间接、甚至附带损失，或者所造成后果的赔偿。